








Der Mann tragt:

Eine Mutze (0}
Eine Maske (0]
Einen Hut (0}

Seine Bartfrisur nennt man:

Schnurrbart (0]
Backenbart (0]
Kinnbart (0]

Seine Jacke ist geschmiickt mit:
Filz (0]
Pelz (0]
Seide (0]









TEXTKARTE




Das griine Kleidungsstiick heift:

Scherpe 0)
Schiirze (o)
Rock (@)

Auf ihrem Kopf tragt die Frau:

Eine Krone (0]
Einen Schleier (0]
Einen Schal (0]

lhre Klamotten sind geschmiickt mit:
Blumen o
Spitze 0)
Schleifen 0)












Welchen Stoff konnte der Hut des Mannes
darstellen?

Baumwolle o
Papier 0)
Stroh o
Erist ein:

Kaufmann o
Adliger 0)
Bauer o

In seiner Hand ist:

Ein Geldbeutel (0]

o

Ein Getreidesack

Eine Einkaufstute (0]



